

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.06.2023 Numéro de publication: HR02-1005775737

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Philip Morris Taiwan SA, Lausanne

Philip Morris Taiwan SA (Philip Morris Taiwan AG) (Philip Morris Taiwan Ltd) Avenue de Cour 107 1007 Lausanne

Philip Morris Taiwan SA, à Lausanne, CHE-100.988.413 (FOSC du 05.08.2022, p. 0/1005536094). Etienne Johannes, Doss Devraj, et Kurali Andreas ne sont plus administrateurs; leur signature est radiée. Dobrowolski Reginaldo, qui n'est plus directeur, est nommé administrateur. Lenar Lauren, de USA, à Lausanne, présidente, avec signature collective à deux, et Chen Ee Won, de Malaisie, à Séoul (Corée du Sud), avec signature collective à deux, sont membres du conseil d'administration.

Registre journalier no 9928 du 19.06.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 150, Date: 05.08.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud